
ATA DA 5º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao décimo terceiro dia do mês de março de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de

Sousa e Walter Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e

aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas.

Não havendo correspondências recebidas, a presidente concedeu a palavra aos

vereadores inscritos para as indicações pessoais. Indicação 20/2024, do vereador Cícero

Ferreira, solicitando que seja feito um quebra mola em frente à casa do saudoso

Badezinho. Indicação 21/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja

colocado duas luminárias próximo ao hospital. Indicação 22/2024, do vereador Pedro

Gouveia, solicitando que a gestão contrate um médico para hospital na especialidade de

neuropediatria. Indicação 23/2024, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja

colocado uma lâmpada em frente a casa de Lucineide e braço e lâmpada em frente a

casa de Patrícia no Bairro Vermelho no Distrito de Canaúna. Indicação 24/2024, da

vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feito o conserto dos buracos que liga

a CE a BR 116. Indicação 25/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que

seja feito o roço do leito do riacho que passa na rua do colégio, bem como, passar a

máquina ou colocar manilhas para a passagem de pedestre. Indicação 26/2024, do

vereador Walter Brasil, solicitando que seja enviado o projeto de lei a este poder

legislativo acerca da troca do termo Creche do São Pedro por Centro de Educação

Infantil Josiane Ferreira Coutinho (Tia Zizi) localizado no Sítio São Pedro, município

de Ipaumirim.



O vereador Cícero Ferreira fez duas indicações verbais, solicitando que seja feito um

quebra mola em frente à casa de seu Chico Barbeiro no Distrito de Felizardo e que seja

feita visto um prédio para funcionar a biblioteca municipal.

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal, solicitando que seja feito um reparo

no quebra mola em frente à casa de seu Poa na rua Pedro Alexandre.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 01/2024 que “Dispõe sobre a

concessão de reajuste salarial aos servidores públicos municipais ocupantes dos cargos

de professores efetivos e contratados da rede municipal de ensino e adota outras

providências””. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a

chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única

votação devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 02/2024 que “Institui o

programa de bolsa cuidador escolar para atender os alunos diagnosticados com

dificuldades especiais, de aprendizagem das escolas públicas da rede municipal de

educação e adota outras providências””. O projeto teve o parecer da comissão favorável,

foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única

votação devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 03/2024 que “Dispõe

sobre o reajuste salarial dos servidores públicos que indica e dá outras providências”. O

projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada

regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador

Pedro Gouveia saudou a todos, agradeceu a gestão pela poda de árvores e capinagem no

Distrito de Canaúna, solicitou da gestão informações sobre os prédios que seriam

leiloados no município, convidou a todos para participarem das festividades de São José

no Distrito de Canaúna, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou a gestão pelo envio dos três

projetos e aos vereadores por terem votados nestes projetos que beneficia a população

do município, parabenizou seu pai Francisco dos Santos pela passagem do seu

aniversário, informou a todos sobre a campanha de vacinação contra a influenza, falou

que no dia 15 de março as 14 horas no auditório da secretaria de educação haverá uma

reunião sobre o minha casa, minha vida urbana, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.



O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Maria

Graça do Sítio Ingá, deixou um abraço para a comunidade do Distrito de Canaúna,

parabenizou mais uma vez todas as mulheres do nosso município, solicitou da gestão o

conserto do sangrador do Sítio Zé Vieira, pediu oração (a"todos que estão enfermos,

parabenizou todas as equipes da saúde pelo empenho e dedicação, e encerrou, desejando

um boanoite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Maria

Graça do Sítio Ingá, registrou as festividades de São José no Distrito de Canaúna,

registrou a missa de dois anos de falecimento de Gatinho, falou sobre a questão da

saúde do nosso município e da dificuldade do encaminhamento para consulta e exames,

reforçou a campanha e os cuidados em combate à dengue e chagas, e encerrou,

desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, falou da problemática do cartório eleitoral de

Ipaumirim, falou sobre o fechamento do Banco Bradesco, e encerrou, desejando um

bom fim de semana a todos.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, agradeceu a ENEL por ter trocado o

transformador na Bananeira, parabenizou a secretária de saúde pela organização das

cirurgias de cataratas e estendendo as agentes de saúde, falou da campanha de vacinação

da influenza, parabenizou os profissionais pela campanha contra a dengue, e encerrou,

desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que

perderam seus entes queridos, em especial, a família Noberto do Sítio Ingá, parabenizou

o pai do vereador Renato passagem do seu aniversário, falou da campanha de vacinação

contra a gripe, falou da dificuldade da marcação de consultas e exames na policlínica,

falou da problemática do cartório eleitoral de Ipaumirim, falou também do fechamento

do Banco Bradesco, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando seu pai

Luiz e sua afilhada Ravenna pela passagem do seu aniversário, esteve participando da

reunião junto com o prefeito, a secretaria Mércia e Terezinha para alinharmos o valor

do reajuste salarial dos professores e dentre outros reajustes dados a outras classes

profissionais, parabenizou os vereadores por votarem a favor desses reajustes salariais,

também falou da problemática do cartório eleitoral de Ipaumirim e sobre o fechamento

do Banco Bradesco,e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.



Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 13 de março de 2024, convocando os demais vereadores para a 6º sessão

ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 20 de março do

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),

Michelle Jorge (Presidente), e demais vereadores.
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